

全市共青团工作会议向全市青年团员发出号召

凝聚青春激扬梦想 勇当中原经济区建设先锋

信阳消息(记者张继疆 见习记者王洋)3月4日上午,2013年度全市共青团工作会议召开。团市委机关同志,各县(区)、管理区(开发区)、市直各单位团组织负责人、市级青年文明号长代表、少先队辅导员代表以及基层团干代表300余人参加会议。

2012年,全市共青团工作成绩得到了市领导的充分肯定。全市各级团组织在市委的领导下,立足实

际,整合资源,发挥优势,务实求真,团的工作焕发了新活力,取得了新进展,创造了新经验。特别是以“信阳产业发展助力计划”、“信阳青年志愿服务行动”、“小手拉大手崇尚俭活动”为载体,积极参与集聚区发展、重点项目建设和廉政文化教育,在服务大局中展现了新作为;以“信阳创业青年领军工程”、希望工程爱心助学行动、青年创业就业扶持“千百亿计划”为抓手,在服务青

年上取得了新实效;以“党的十八大”学习贯彻、“红领中心向党”主题教育、“三平精神激励榜”建立完善为重点在思想凝聚上获得了新进展;以“团建巩固提升工程”为主线,扎实开展乡镇“实体化”大团建建设,在自身建设上实现了新突破。

在部署2013年全市共青团工作中,会议指出,2013年,信阳共青团工作面临着难得的发展机遇期,全市各级团组织要抢抓机遇促发

展、持续求进谋发展、迎接挑战求发展。会议要求,2013年全市共青团工作认真贯彻落实党的十八大、共青团河南省十三届八次全委(扩大)会议精神、共青团十六届六中全会和市委经济工作会议精神,以党的十八大精神和党对共青团工作提出的新要求为总遵循,忠诚履行政治使命,旗帜鲜明地引领青年;凝聚青春激扬梦想,勇当建功信阳的先锋;坚持不懈抓团建,强基固本全面

提升;创新高效服务青年,代言诉求竭力维权;改进作风提升素质,务实重干树立典范。切实提升共青团工作和建设的科学化水平,团结动员广大团员青年在信阳全面建成小康社会、勇当中原经济区建设先锋中充分发挥生力军作用。

会议表彰了2012年度全市共青团工作先进单位、先进单位和优秀工作者,平桥区团委、新县团县委等在会上做了交流发言。

山村吹起文明风

贤山居委会评选“好婆婆、好媳妇”,引领家庭和谐风尚



信阳消息(记者杨长喜)3月4日,南湾风景管理区贤山办事处贤山居委会对“好婆婆、好媳妇”评选活动的获奖者进行颁奖,这是该居委会连续六届举办该项活动。评选活动吹起了文明新风,很大程度上改善了家庭关系。

贤山居委会即当地老百姓口中的“贤山村”,位于信阳市城郊。2012年,这个拥有1400多名村民的村子农民人均收入达6800多元。2013年1月1日起,“贤山村”正式改为“贤山居委会”,村民摇身一变,

成为市民。“作为女性,我们不仅要撑起半边天,甚至比男人更辛苦。我们要伺候老人、照顾兄弟姐妹、教育子女,我们要工作,还要承担家务。男人们做到的事情我们也要做到。”贤山居委会妇联主任周守云说。这也是当地居委会从2008年起,连续六年在“三八妇女节”前夕评选“好媳妇、好婆婆”的原因之一。更重要的是,希望通过开展此项活动,引领家庭和谐风尚,在居委会中吹起文明新风。

“好婆婆、好媳妇”首先要具备三个基

本条件:一是响应国家政策,遵纪守法;二是孩子要孝敬父母,老人爱护孩子,夫妻相敬相爱,婆媳妯娌之间和睦相处;三是要搞好邻里关系,让社会更和谐。”贤山居委会主任刘坤虎对于好婆婆、好媳妇的评选标准做了简单的解释。

贤山居委会第六届“好婆婆、好媳妇”评选出了好婆婆、好媳妇各9名。“这些好婆婆、好媳妇的家庭都很和睦。”贤山居委会党支部书记王保家介绍说。在评选中,居委会采取居民组长推荐,居委会公示、走访的方式。居民们对大部分“好婆婆、好媳妇”名单没有意见,但也有人打电话质疑其中一些人的资格。“比如这次评选的好媳妇叶条凤,就有人对她提出质疑。我们经过调查了解到,她跟婆婆住在一起,但她婆婆腿部不方便,脾气也不好,动不动就发火,后来闹到不跟媳妇一起住的程度。我们调查了解到,这些矛盾的发生,主要是婆婆的原因。叶条凤对婆婆很好,也照顾了她很多年,很不容易。后来,我们做了婆媳二人的思想工作,现在两人关系很好,家庭也更加和睦了。最终,我们决定授予叶条凤好媳妇的称号。”

连续几年的评选,好婆婆、好媳妇也不断涌现。“目前,我们总共评选出了100多名好婆婆、好媳妇。”王保家说。“好婆婆、好媳妇有带动效应,邻里们都相互效仿,于是,每届都会有新的好婆婆、好媳妇出现。同时,好婆婆、好媳妇的牌子放在家里,在很大程度上将家庭矛盾消弭于无形。”

勤俭节约从儿童抓起

市第三实验小学新学年第一次升旗,崇廉倡俭是主题

信阳消息(记者张勇)“我们是中国少年先锋队队员,是祖国未来的建设者。我们要从小养成勤俭节约的好习惯,做一个节约型的好少年。”3月4日,是我市各中小学春季开学后的第一个升国旗日,市第三实验小学的全体少先队员在国旗下庄严宣誓。

“春季开学后,市教育局要求各学校要严格执行中央和我省关于厉行节约的规定,坚决反对和纠正各种形式的铺张浪费现象。所以,我校首先要求广大教师以身作则,为人师表,教育引导小学生从小养成勤俭节约的好习惯,营造节约光荣、浪费可耻的氛围。”该校校长王建新对记者说。

“我是家里餐桌上的监督员,爸爸妈妈要是碗里的饭菜没吃干净,我就说大人不能浪费粮食。”“节约就是不浪费水电,不乱吃零食。”“我以后要节约用纸,多用抹布擦桌椅板凳。”“我们从小要珍惜粮食,不挑食,不攀比吃穿,好好学习。”在升旗仪式结束后,该校许多小学生表达了对勤俭节约的理解。

市人口计生委做好优生促进工作

提高出生人口素质

信阳消息(熊林高)自2012年以来,市人口计生委着力做好提高出生人口素质工作。

开展对新婚、待孕妇女优生优育知识培训。全市孕前培训育龄夫妇43万人次,接受优生咨询22万余人,孕前筛查27206人次,发放叶酸及叶酸营养素1.3万余人份。育龄群众出生缺陷预防覆盖率、出生缺陷预防科学知识普及率、知识知晓率均达90%以上。扎实推进免费孕前优生健康检查项目。全市项目县区已完成免费孕前优生健康检查21982对,占省下达年预测目标人群的96.2%。非项目县区共检测595对育龄人群,项目运行已取得阶段性成效。

市环保局

治理“上班病”促作风转变

信阳消息(贺星磊)为进一步深化治理“上班病”,确保环保干部职工迅速进入工作状态,驻市环保局纪检组近日周密组织,迅速行动,安排专人对全局各科室、各二级机构的出勤情况、上班纪律、工作作风等进行了明察暗访、突击检查,召开会议通报检查结果,并提出了明确的纪律要求。

一要严格遵守上班纪律。要自觉遵守上下班制度,坚决杜绝迟到、缺岗、早退现象,因病、因事需请假的,必须遵守请假制度;上班期间要坚守岗位,认真工作,严禁串岗聊天,严禁用办公电脑玩游戏、看电影、聊天等进行与工作无关的操作。一旦发现违反上班纪律的现象,将按照相关规定严肃处理,追究有关人员和相关领导的责任。

二要积极转变工作作风。要认真学习贯彻中央关于改进工作作风、密切联系群众的“八项规定”,结合本部门工作实际,深入推进“两转两提”,持续深化治理“上班病”活动,以良好的工作作风推进各项环保工作。

三要切实维护群众环境权益。要始终坚持把“人民群众满意不满意”作为工作的出发点和落脚点,认真做好群众环境信访工作,加大环境执法监管力度,及时解决群众反映的问题,维护好群众的环境权益。



九龍汽車
JOYLONG AUTOMOBILE

引领商务 新风尚

新年购车优惠5000元

另有惊喜礼品相送








九龍汽車信陽經銷商: 信陽江山汽車銷售有限公司

地址: 信陽市汽貿城東20米(光明路口)

電話/傳真: 0376-3517888 手機: 18903761238 13939786535